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Nagybánata a mátraaljiborászoknak: hiá
ba található itt az egyik legnagyobb

hegyvidéki szőlőterület, mégsem ismerik

eléggé a boraikat. Ezért is jelentős dolog, hogy
a Magyar Borakadémia, a Magyar Szőlő- és
Bortermelők Szövetsége valamint a Hegyköz
ségek Nemzeti Tanácsa idén a nagyrédei Sző
lőskertRt. borászatiüzemének ítélteoda Azév
pincészetevándordíját.
A friss borok kultusza kedvez Nagyré-

dének - vélekedik Bárdos Benjámin üzem
igazgató, aki szerint a díjjal a több mint négy
évtizedes, színvonalas szakmai munkálkodá
sukat ismerték el. Annak is örülhetnek, hogy
egyrekedveltebbek azáltaluk előállított köny-
nyű, gyümölcsös aromájú nedűk. A hatezer
hektáros mátraalji borvidék egyik központjá
nak számító cég 105 ezer hektoliter kapacitá
sú pincészete évente 120-130 ezer mázsa sző
lőt dolgoz fel, s 80-1 (X)ezer hektoliter bort állít
elő. Azelmúltévben 85 ezer hektolitertértéke
sítettek, ennek zömét külföldön. Acég termé
kei jelentik a magyar borexport egytizedét. A
Szőlőskert elsősorban a középkategóriájú ita
lok piacán vetette meg a lábát, s állandó tech

nológiai korszerűsítéssel marad versenyké
pes. Boraik többségét a szőlőtkíméletesen fel

dolgozva, speciális eljárással tisztított mustból
ésszabályozottan hűtött erjesztés! technológiá
val készítik, hogy megőrizzék azok gyümöl

csös illatát és zamatát. Anagyrédeiekazonban
egyre nagyobb gondot fordítnak arra, hogyaz

igényes fogyasztókakülönleges minőségű ita
laikról is megismerjék a Szőlőskert nevet. Há
rom éve kezdték el a dűlőszelektált borok for

galmazását, jelenleg kétévjáratból hatvanezer

palackotérlelnek a pincében,deezt akészletet
százezresre kívánják bővíteni. A Mátra Hill, a

Vitézvölgyi vagy az Öreghegyi borcsalád pa
lackjai a nagyrédei csúcsminőséget rejtik.
Minden év novemberében az újborünnepére
készítik el az Imre hercegelnevezésű italt, me

lyet a friss borok kedvelőinek ajánlanak.
A hegy levének sorsanem a pincében, ha

nem már a szüret és az erjesztés alatt dől el -
véli az igazgató, aki szerint a minőség felét a
korszerű technológia garantálja, ezért iskölte
nek évente 40-50 millió forintot fejlesztésre,
idén példáulcsaknem megkétszerezik a hűtő

kapacitásukat. A Szőlőskert Rt. a mátraalji
borvidék 14 hegyközségéből mintegy ezer

négyszáz termelő több mint ezerhektáros te
rületét fogja össze. Az elöregedett és korsze
rűtlen ültetvények felújítására, a korszerű vi
lágfajták telepítésére tízéves tervet dolgoztak
ki. E program szerint2010-ig 350 hektáron te

lepítenek az új igényeknek megfelelő fajtákat.
A gazdaság úgy kívánja megőrizni a hétszáz
éves szőlőtermelési tradíciót, hogy közben

megfeleljenek a korszerű fogyasztói igények
nek, s egyre több különlegességgel öregbítsék
a borvidék hírnevét.


